Znázornění a měření síly
1. Doplň následující větu:

Síla se značí písmenem __________ a její jednotkou je __________.

2. Čím lze změřit velikost působící síly?
_________________________________
3. Převeď následující jednotky:

2500 N = __________ kN
9000 kN = ____________ MN
1,5 MN = _____________ N

7 000 N = ________ MN
33 kN = ______________ N
600 N = _____________ kN

4. Jak můžeš graficky znázornit sílu?
__________________________________________________________________________
5. Úsečka dlouhá 1 cm odpovídá síle o velikosti 10 N. Jak dlouhou úsečku bude představovat síla o velikosti 5 N?
_______________________
6. Síla 2 N je znázorněna úsečkou o délce 1 cm. Jakou sílu bude představovat ve stejném měřítku úsečka dlouhá 4 cm?
7. Znázorni ve vhodně zvoleném měřítku:

a) sílu F1 o velikosti 3 N mířící vodorovně vlevo;

b) sílu F2 o velikosti 4 N mířící svisle vzhůru;

c) sílu F3 o velikosti 5 N mířící šikmo vlevo dolů.
8. Znázorni sílu 150 N v měřítku 
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A

, která působí:

a) vodorovně zprava doleva;

b) svisle zdola nahoru.[image: image2.png]
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